

荥阳市交通运输局执法所强化治超卸载场规范化管理 抓全抓细抓严 确保治超执法效果最大化

本报讯 治超卸载场作为治超工作的一个重要场所,承担着对公安交警查扣的超载车辆进行称重、消除违法行为、复磅审核等关键环节的执法任务,也可以说是治超工作中的“末端”执法场所,因此卸载场管理是否严格规范就显得尤为重要。

为确保治超执法效果最大化,避免治超工作在最后环节出现问题,导致“有查无卸、有卸仍超”等乱象,5月16日,荥阳市交通运输局执法所组织全体治超卸载场执法人员召开治超卸载场规范化管理专题会议,对当前工作进行了总结分析,深挖存在问题,研究应对措施,针对卸载场规范化管理提出了更加全面、更加细致、更加严格的规定和要求。

荥阳时报 王世端
通讯员 韦甜甜 文/图



抓细节管理 确保不留死角

会议对卸载场管理和执法中的细枝末节作出了强调。在执法人员管理方面,细到签到册填写要求、着装谈吐要求、工作日志报送要求、工作微信群管理要求、视频查岗要求等。在污染防治方面,细到防尘网覆盖、货物卸载防尘、车辆出场冲洗、查扣的不盖蓬车辆取证等;在卷宗制作方面,细到各类凭证的填写、

必要单据的留存等;在设备设施方面,细到网络、电力、地磅、监控、执法记录仪的使用和维护。会议特别提出,下一步要严格留置货物公开拍卖制度化、程序化。依法申请价格评估、组织公开拍卖、所得价款依法上缴财政等环节必须做到一步不落,确保国有资产不因管理问题流失。

抓从严管理 确保执法规范

会议中,荥阳市交通运输局执法所所长袁洲领学了《党员必须牢记的100条党规党纪——〈中国共产党纪律处分条例〉解读》,强调必须把纪律放在首要位置,每个执法人员都要做到严于律己,各卸载场负责人必须切实负起责任,管好“人”、管好“事”。对查有违规执法、私自调班、无故脱岗、在岗不作为乱作为等行为的从严处理;对不按要求填写工作台账、交

接表、工作日志,不配合监控查岗的人员进行严厉批评,并在全所范围通报。对存在违规违纪行为的党员、干部坚决调离岗位,从重处理,绝不姑息。在工作程序上,必须按照荥阳市联合治超工作职责和执法流程,严格落实车辆放行规定,放行车辆必须具备公安交警部门 and 交通执法机构出具的“双放车单”,缺一不可,对违反程序放行车辆的当值人员,将严肃调查处理。

高村乡 道德大讲堂在官峪村开讲

本报讯 5月17日,一场围绕“孝老爱亲、邻里和谐、礼仪礼貌、移风易俗”为主题的道德大讲堂在高村乡官峪村开讲。

此次道德讲堂由全国教育专家周慧玲主讲。周慧玲用自己的亲身经历和生活中的平凡故事,倡导群众从身边小事做起,传承中华民族的美德,多做善事,乐于助人,奉献社会,弘扬社会主义核心价值观,不断传递正能量,构建和谐村庄。荥阳时报 张浩芳 通讯员 李进

荥阳运管局 与230余家维修站点 签订目标责任书

本报讯 近日,荥阳市道路运输管理局组织召开安全生产工作会议,230余家维修站点参加了会议。

会议要求各机动车维修站点严格落实企业安全生产主体责任及各项安全生产管理制度,严格按照安全服务质量标准进行维修作业,不断加强从业人员的安全教育管理水平,进一步增强安全意识,提高安全管理水平。参会的维修企业还签订了机动车维修企业安全生产、环境保护目标责任书。

荥阳时报 王世端 通讯员 苏俊锋

省国土资源厅督导组 对荥阳市露天矿山开采 和综合整治工作进行督查

本报讯 近日,省国土资源厅督导组对荥阳市露天矿山开采和综合整治工作进度进行督导检查。

督导组在听取了荥阳市露天矿山开采和综合整治工作情况汇报后,深入一线,对荥阳市露天矿山企业进行了实地现场指导。督导组一致评价,荥阳市高度重视此项工作,工作安排到位,工作措施有力,露天矿山开采和综合整治工作抓得紧、进度快。同时督导组要求,一要进一步增强矿山企业绿色开发意识;二要继续搞好露天矿山综合整治,对污染环境的矿山坚决关闭;三要进一步做好矿山安全生产与矿产资源保障工作。荥阳时报 任伟玉 通讯员 王丽

荥阳开展碘缺乏病防治日 集中宣传活动

本报讯 5月16日,荥阳市地方病防治办公室组织荥阳市卫生计生委、盐业局、卫生防疫站、人民医院、第二人民医院、中医院、妇幼保健院、瑞龙医院在荥阳市人民广场开展了以“碘亮智慧人生,共享健康生活”为主题的第25个碘缺乏病防治日集中宣传活动。

活动通过悬挂碘缺乏病防治宣传横幅、设立宣传台、摆放宣传展板、发放宣传资料、发放碘盐、免费咨询义诊等形式,广泛、深入地宣传了碘缺乏病防治知识和普及碘盐对保护人民健康的重要性,正确引导相关舆论,提高群众对科学补碘的全面认识。荥阳时报 王世端 通讯员 张颖

抓全面管理 确保面面俱到

卸载场不仅是治超末端执法场所,也是荥阳大气污染防治的重要部位,更是交通执法工作的一线窗口。会议就执法风纪、留置货物公开拍卖、卸载场污染防治、执法环节、卷宗制作、设备设施维护使用、人员管理等方面,全方位、多角度进行了现状分析和制度要求。

4名荥阳企业家被聘为创业导师 将走进校园宣讲创业创新精神



本报讯 5月20日,来自河南工业大学的郭闯、王媛媛作为该校学生代表向荥阳企业家张金峰、张平军、安风霞、戴永斌颁发了创业导师聘书。今后,他们将走进校园,或者通过让学生走进企业等方式,宣讲创业创新精神。

近年,河南工业大学先后获得“全国高等教育就业50强高校”“河南省创新创业实践示范基地”“河南省创业教育示范学校”等荣誉,“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛连续10年领跑河南高校。为了让学生获得更多创业、创新指导,5月

20日,河南工业大学与郑州市海龙泵业有限公司、郑州福星照机械有限公司、郑州吉峰机械制造有限公司签约,3家企业正式成为该校大学生创业基地。

“向创业导师颁发聘书,体现了河南工业大学创新、尊师、重教的校风,开创了全国大学生向创业导师颁发聘书的先例。”河南工业大学大学生就业创业处主任卫红伟博士告诉记者,今后,他们将邀请这些导师到学校宣讲创业、创新经历,让学生走进这些企业了解创业和创新,激励更多大学生创业、创新。

王媛媛告诉记者,大学生创业基地将会为大学生提供创业的平台、创业的机会和创业的梦想。他们将虚心向创业导师请教,努力向未知领域探索,完成体验创业、学习创业和实践创业阶段,真正发挥自己的才华,展现出创新思想和个性特点。

河南省农业机械工业协会秘书长、郑州福星照机械有限公司董事长张平军告诉记者,校企合作顺应了“大众创业、万众创新”的时代潮流。他们愿积极为大学生提供工作岗位,或接纳优秀的大学生到企业入股创业,让学生在创业导师的指导下,追逐并实现创业梦想和人生价值。

荥阳市工信委副主任靳崇阳介绍说,3家企业签订校企合作协议书,是新时代校企双方拓展大学生创业、创业工作的具体行动,彰显了助力郑州迈向国家中心城市、荥阳建设国家中心城市次中心的责任和担当。

签约协议后,3家企业举行了河南工业大学大学生创业基地揭牌仪式,河南工业大学教师、大学生走进3家企业,了解他们的创业、创新成就。

据了解,3家企业创研不断上台阶,产品远销海内外,是河南省水泵行业、河南省农业机械行业领军企业。记者 姚辉常 通讯员 王林栓 文/图